

梁朝伟、姚晨等新片改戏路

老戏骨“变脸”贺岁

虽说流量小生能带来更高的关注度,但演员们都希望磨炼演技,驾驭不同的角色。巧合的是,在最近的《西游伏妖篇》《摆渡人》《情圣》等几部新片中,梁朝伟、姚晨、闫妮等老演员或产后迅速复出,或贡献大尺度表演,纷纷改变常规戏路,挑战演技。

姚晨产后光速复工“伏妖”

在新人辈出的演艺圈,女演员的压力也不小。上个月9日刚刚诞下一女的姚晨坐月子没多久就复工了。20日她现身周星驰监制、徐克执导的《西游伏妖篇》发布会,腰身线条凹凸有致让人赞叹太拼。

在片中,姚晨扮演亦男亦女的国师九宫真人,此前

曝光的海报中雌雄莫辨的造型给她的角色蒙上了神秘的面纱。关于“国师”这个角色,姚晨现场透露不少幕后故事,“国师是一个很奇特的人,性别比较模糊,亦男亦女,可男可女。”她还调侃自己的“对手演员”很长时间都只是一个气球。周星驰为此盛赞姚晨:“对着一个气球也能表达出很多复杂的情感,是面对气球演技最好的演员。”

吊儿郎当地走心,梁朝伟体验人生

在《一代宗师》中过了一把宗师瘾后,梁朝伟转而挑战喜剧。在12月23日上映的《摆渡人》中,梁朝伟饰演陈末是个看似吊儿郎当,实则很走心的人。梁朝伟表示:“我在电影中非常调皮,杜鹃在我心里是个完美的人。”他透露,《一代宗师》之后,他不想继续接沉重的戏,只想接喜剧,“我想换个角度看世界”。这时恰好《摆渡人》找到他,一拍即合。

作为爱情片,追女孩的环节自然少不了。梁朝伟还在现场示范如何追女孩,台下的王家卫爆料片中这个镜头拍了半个晚上,因为要用10年前的感觉拍摄,于是梁朝伟送花的姿势也顺应浮夸风格。对于何为“摆渡人”,梁朝伟说:“摆渡人就像心理咨询师,那些失恋、失意的人叫落水者,他们一定都会在痛苦里挣扎,摆渡人就是帮助他们尽快上岸。”

周杰伦:不当导演比较轻松

昨天,由周杰伦监制的电影《一万公里的约定》宣布定档2017年1月6日。该片由黄远、王大陆等主演,周董透露,影片来源于真实故事,讲述了男主角为帮女主角圆梦,承诺会在规定时间内跑完一万公里马拉松的故事。周杰伦早前自导自演了两部电影《不能说的秘密》《天台爱情》,不

过这次在《一万公里的约定》中,他只负责担任监制。当被问到为何这次不自己当导演,周杰伦笑言当导演比较累,“做监制比较轻松一点,还可以把想要的东西表达给大家,而且有人可以分担。”不过,周杰伦表示并不是再也不做导演,还自曝梦想是可以自导自演一部好莱坞电影。

闫妮、肖央挑战大尺度表演

虽然谙熟喜剧套路,但对于闫妮和肖央来说,如此大尺度表演还属首次。在12月30日上映的《情圣》中,闫妮饰演的女上司马丽莲,与下属肖央有很多互动。闫妮有不少风情万种的突破表演,谈及女老板虐待肖央的戏份时,闫妮笑称这些戏是最有意思的,尤其是酒店里用皮鞭抽打肖央是最过瘾的一场戏,“为了拍这场戏,当天还喝了点酒,处于微醺的状态。所以演起来还真的挺有感觉。”虽然肖央与闫妮在片中有不少“大尺度”对手戏,但肖央表示虽然大银幕上演出了感觉,但生活里自己是个挺害羞的人。钟贺



新年音乐周2017年元旦奏响 顶级乐团郑州陪您迎新年

本报讯 昨日,记者从河南保利艺术中心获悉,2017年元旦,保利爱乐新年音乐会将开启河南新年音乐周的序幕,俄罗斯轻音乐交响乐团音乐会以及适合孩子音乐启蒙的经典音乐会“动物狂欢节”等多台剧目依次上演,让绿城观众在音乐中辞旧迎新。郑报融媒记者 苏瑜

每年岁末,新年音乐会似乎成为郑州演出市场的“标配”,越来越多的人选择欣赏一场音乐会来庆祝新年的到来。2017年1月1日上演的保利爱乐新年音乐会将是具有河南特色的迎新活动,该团成员不仅有多位本地的音乐名家,还有留学海外的河南籍音乐学子,主办方希望通过新年音乐周活动,让优秀的音乐会走到河南观众之中,也希望推动河南的优秀音乐家走上舞台。

2017年1月6日,中国爱乐乐团音乐会将在河南艺术中心大剧院为观众奏响新春祝福。中国爱乐乐团已走过了16年的历程,曾被英国《留声机》杂志评为“世界十大最具影响力的乐团”,并赴英国逍遥音乐节演出,成为首支登上世界顶级夏季音乐节舞台的中国乐团。

中国国家交响乐团城堡室内乐团是国内最优秀的室内管弦乐团之一,2017年1月9日,该乐团的艺术家将以灵活多样的组合、默契的配合以及充满激情活力的演奏,让河南观众感受音乐的美妙和谐与均衡纯净。

近年来,严肃而复杂的管弦乐越来越走向大众化、通俗化,各国的著名交响乐团纷纷举办通俗古典名曲和现代流行金曲的音乐会,让更多对高雅艺术心怀向往



的观众走进了经典音乐殿堂。2017年1月10日,俄罗斯轻音乐交响乐团音乐会将带河南观众感受俄罗斯艺术家们的精湛技艺和高超的艺术水准。

2017年1月15日在河南艺术中心上演的双钢琴与室内乐“动物狂欢节”,是世界古典音乐启蒙的经典之作,也是最合适小朋友的音乐会作品。“动物狂欢节”的作者圣桑是西方音乐史中最具影响力的法国作曲家,作品通过对不同性格的动物拟人化的描写,同时也刻画了处在不同地位的“人”的不同心态。历经百年,“动物狂欢节”被公认是哲理性很强的大作品,生动的形象下蕴含着深刻的思想性,恰似卓别林电影,幽默中揭示了社会的本质。

天成珠宝 萌宠派对 圣诞节不见不散



12月21日~25日,天成珠宝请来圣诞老人,还有小圣诞树、小靴子、小铃铛等圣诞萌物,等待主人把它们领回家。温馨的节日,加上惊喜连连,想必会很开心哦。

王一品

30分钻戒低至3880元

为了欢庆圣诞节,天成珠宝推出厂家一口价钻戒。

市场价约9000元的30分钻戒,圣诞活动期间,超强福利,仅售3880元。50分钻戒,市场价约为18000元,而天成仅售8880元。更有一克拉钻戒低至26880元,出乎意料吧!

买钻石折后再送18K彩金饰品

活动期间,天成珠宝推出的“特惠钻”低至58折,而且折后再送价值888元的18K彩金饰品。

“钻石推介会,就要更优惠!”昨天,刚刚购买了58折钻戒的王先生表示,圣诞节那天准备向女朋友求婚,正好赶上天成活动,还送了价值888元的K金项链,这价位实在太实惠了。他说:“其实我之前已经逛了很多珠宝店了,对比发现,天成珠宝不愧为老字号,的确货真价实,所以今天果断出手!”

超值黄金铂金,每天限购两小时

活动首日,家住城东路的王阿姨就带着朋友到天成。“我们听说每天有两个小时抢购黄金、铂金,就蹭着点儿来了。”王阿姨说,“本来价位就不是很高,再加上限时抢购,就更划算啦!今天幸好能赶上,给自己买条项链戴!”

正如王阿姨所说,本档活动每天都推出两个小时限时抢购,机会难得哦。

旧饰黄金可换任何饰品

据天成珠宝相关负责人介绍,天成此番还有以旧换新活动。任何地方购买的黄金饰品都可以来天成换新款饰品,不单单可以换黄金,也能换其他品类的饰物。

与此同时,18K彩金饰品68折,精品银饰买一送一,翡翠低至1.9折,更有百分百中奖的大转盘抽奖。12月21-25日,与天成珠宝不见不散。

招标公告

一、招标物业区域的简要说明:锦绣苑项目位于新密市大鸿路西侧、青屏大街南侧、晴岚路北侧、诚信路东侧,项目总占地面积3164.9m²,总建筑面积19615.27m²。
二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的三级以上资质(含暂定三级)的物业管理企业;2.必须通过房地产行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。
三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2016年12月22日-2016年12月28日。
2.招标文件领取地点:新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科
联系人:郑州旺盛置业有限公司
联系电话:69885513
2016年12月22日

物业管理招标公告

“物华华庭”小区项目位于郑州市金水区孟农街南、铁东路东。项目总占地面积19388.31m²,总建筑面积167914.71m²。现公开招选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为。投标报名及招标文件领取时间:2016年12月22日-12月28日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 杰人置业:15981875558
招标人:郑州杰人置业有限公司
2016年12月22日

GREE 格力
让世界爱上中国造
格力金贝
精彩“贝”出